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II1s1 perieHre BOIIPOCAaM O TaKTHKEe BeOEeHHS IaIleHTa C PaKOM IIPOCTaThl BaM Hamo mpeicTaBUTh
pe3yIbTaThl CIIeAYIOMKX UCCIenoBaHuM (0053aTENIbHO YKaXKUTE JaTy UCCIeOBaHUS):

e [ICA (nyuie B fMHaAMUKE);

e V3U mpouek, MOYeBOT0 Iy3bIps, IPOCTAaTH (0UeHb BaxKeH 00beM IIPOCTaThI), OCTaTOUHAs MOYa;
e pe3ynabTaThl OMOICUM TPOCTATH (+ I'Muccon);

e pesynbTaTh KT unu MPT;

e ocTeocuuHTUTPadus (PagHO3UTONHOE UCCIeNOBaHNEe KOCTeH);

e ypodoyMeTpus;

e TaK¥XKe yKaxuTe XKaJjlo0bl Ha CETONHSAIIHUYN NEeHb.



